

Cînd Ceaușescu spunem, noi spunem eroism, Cînd România spunem, noi spunem comunism!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XLIV
SERIA II
Nr. 12 021

6 PAGINI
50 BANI

MIERCURI
27 IANUARIE
1988

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au vizitat Expoziția națională omagială



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au luat parte, marți, la deschiderea expoziției naționale omagiale organizate cu prilejul aniversării zilei de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară, patriotică a tovarășului Nicolae Ceaușescu. La festivitate au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești. Numeroși cetățeni ai Capitalei, aflați la intrarea în expoziție, au făcut o însuflețită primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. S-a aplaudit și aclamat îndelung, dîndu-se astfel expresie sentimentelor de dragoste, de stimă și prețuire pe care le nutrește întregul nostru popor față de conducătorul iubit al partidului și al țării. S-a scandat îndelung „Ceaușescu — La mulți ani!”.

(Continuare în pag. a III-a)



Recepție oferită în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România

In onoarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei sale de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România au oferit o recepție în ziua de 26 Ianuarie. Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, la complexul expozițional din Piața Științei a avut loc într-o atmosferă vibrantă. Un mare număr de cetățeni ai Capitalei au venit în această zi de sărbătoare să adreseze conducătorului iubit al partidului și statului nostru, din toată inima, cele mai calde urări de sănătate și viață îndelungată, deplină putere de muncă, spre binele și fericirea poporului român, spre gloria și înălțarea României socialiste. Cei veniți în întâmpinare purtau drapelul tricolor și roșii, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte cu urări la adresa partidului și a secretarului său general. Se scanda „Ceaușescu — La mulți ani!”.

(Continuare în pag. a III-a)

Vibrantă expresie a înflăcăratelor sentimente de aleasă cinstire față de strălucita activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitorul celei mai mărețe epoci din istoria patriei

MESAJUL ADRESAT TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

In aceste momente de aleasă sărbătoare la aniversarea zilei dumneavoastră de naștere și omagierea a peste 55 de ani de neîntreruptă și eroică activitate revoluționară, cu imensă bucurie și fierbinte recunoștință, cu întregul entuziasm al virstei noastre vă adresăm, în numele tuturor tinerilor patriei, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, exprimându-ne, și cu acest prilej, dragostea neajmurnită, înalta stimă și adinca prețuire față de dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, părinte drag și prieten apropiat al întregii generații, care v-ați afirmat în conștiința întregii națiuni ca patriot înflăcărat și strălucit revoluționar, furișorul celei mai mărețe epoci din mult milenara istorie a țării, neobosit militant pentru pace, înțelegere și cooperare între toate națiunile lumii!

Cu cele mai vibrante sentimente, toți tinerii țării aniversază eroica și îndelungată dumneavoastră activitate revoluționară pusă cu dragoste și devotament în slujba marilor idealuri ale clasei muncitoare, ale întregului popor, ale progresului și dezvoltării multilaterale a României, pentru triumful cauzei socialiste și al păcii.

Prodigioasa activitate pe care o desfășurați cu inepuizabilă energie în trunchiul partidului și statului nostru, pasiunea revoluționară, gândul și fapta călăuzitoare, viața și munca dumneavoastră consacrate edificării României socialiste constituie pentru tinerii patriei noastre exemplul suprem de muncă și viață și vă asigurăm că nu există pentru noi — generația crescută și formată în „Epoca Nicolae Ceaușescu” — cea mai luminată epocă din mult milenara istorie națională — datorită mai înaltă decît aceea de a vă urma neabătut înflăcăratele îndemnuri și chemări pe care ni le adresăți în permanență de a fi în primele rînduri ale muncii pentru țară, de a da noi dimensiuni, revoluționare, timpului eroic pe care îl trăim.

Cu sentimente de înaltă și respectuoasă considerație adresăm mult stimatelor tovarășe Elena Ceaușescu, eminentă om politic și savant de largă recunoaștere internațională, neajmurnita noastră recunoștință și gratitudine pentru contribuția remarcabilă adusă la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, înflorirea continuă a științei, învățămîntului și culturii românești, la consacrarea eucerților cunoașterii umane, prosperității și progresului întregii umanități.

Și în aceste momente de aleasă sărbătoare

La mulți ani, iubit conducător!

COMITETUL CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST
CONSILIUL UNIUNII ASOCIAȚIILOR
STUDENȚILOR COMUNIȘTI DIN ROMÂNIA

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,

Aș dori, și cu acest prilej, să vă mulțumesc tuturor, să mulțumesc Comitetului Politic Executiv, Comitetului Central, pentru organizarea acestei mese tovarășești, precum și tovarășilor care, în cuvintele lor, mi-au transmis, în numele organizațiilor respective, urările și felicitările lor.

Toate acestea — așa cum am menționat și în cuvîntul meu de ieri — le consider adresele partidului nostru, ca o expresie a hotărîrii întregu-

Ședința comună a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc marți, 26 ianuarie 1988, ședința comună a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și a Consiliului de Stat.

In cadrul ședinței tovarășul Nicolae Ceaușescu a propus adoptarea unor măsuri privind amnistierea unor infracțiuni și reducerea unor pedepse. Astfel, secretarul ge-

neral al partidului a propus amnistierea tuturor infracțiunilor pentru care s-a aplicat pedeapsa cu închisoarea pînă la 10 ani, reducerea la jumătate a pedepselor cu închisoarea mai mari de 10 ani, precum și comutarea la 20 ani închisoare a pedepselor cu moartea hotărîte de instanțele de judecată.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și Consiliul de Stat au aprobat în unanimitate aceste propuneri.

PROFUND RESPECT, ALEASĂ DRAGOSTE, NEAJMURNITĂ ADMIRAȚIE, FIERBINTE RECU-
NOȘTINȚĂ FAȚĂ DE STRĂLUCITA ACTIVITATE
REVOLUȚIONARĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE
CEAUȘESCU

Paginile 2 și 4

MĂRTURII ALE INALTEI STIME ȘI PREȚUIRI A
PERSONALITĂȚII PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI

Telegrame și mesaje de felicitare adresate
tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul
aniversării zilei de naștere și sărbătoririi
a peste 55 de ani de activitate revoluționară

În pagina a 5-a

